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Путін визнав падіння економіки
Росії
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Володимир Путін озвучив економічні показники РФ

Загалом за січень-лютий ВВП РФ скоротився на 1,8%.
У мінусі виявилися обробні галузі та промислове
виробництво в цілому.
Валовий внутрішній продукт Росії у січні-лютому скоротився на 1,8%. Про
це заявив глава РФ Володимир Путін під час наради з економічних питань,
пишуть роЗМІ.

Негативну динаміку демонструють зокрема промисловість і будівництво.
Він зазначив, що макроекономічні показники наразі є нижчими за
очікування аналітиків, уряду та Центрального банку Росії.

Глава Кремля повідомив, що економічна активність знижується вже два
місяці поспіль. Зокрема, у мінусі опинилися обробні галузі та промислове
виробництво загалом, а також будівельний сектор.

Серед причин такого спаду, за його словами, називають календарні,
погодні та сезонні чинники. Водночас російський диктатор наголосив, що ці
фактори не є єдиними і не повністю пояснюють рівень ділової та
інвестиційної активності.

Окірім того, він зазначив, що рівень безробіття залишається низьким і
становить 2,1%.

Глава РФ закликав підготувати додаткові заходи для стимулювання
економічного зростання, підтримки бізнесу та покращення структури
зайнятості.
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Кілька тижнів тому Путін повідомив, що динаміка основних
макропоказників російської економіки на початку 2026 року стала
негативною.

Нагадаємо, економіка Росії може увійти в рецесію вже до кінця нинішнього
року. Принаймні про це мовиться у доповіді близького до Кремля Центру
макроекономічного аналізу та короткострокового прогнозування (ЦМАКП).

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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